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Múltidézés nem középiskolás fokon
Nagy Erzsébet: „Nagy Imre hű maradt a forradalomhoz”

Élő történelemórának nevez­
hetném azt a kitűnő rendez­
vényt, amelynek a kaposvári 
Csokonai Vitéz Mihály Taní­
tóképző Főiskola adott ott­
hont tegnap. A Történelmi 
Igazságtétel Bizottságával 
közös szervezésében olyan 
ismert személyiségeknek — 
Nagy Erzsébet, Obersovszky 
Gyula, Eörsi István, Kopácsi 
Sándor — adtak lehetőséget 
a bemutatkozásra, akik az 
1956-os forradalom és sza­
badságharc ismert résztve­
vői voltak, s így hitelesen, 
személyes élményeik alapján 
idézték fel az akkori esemé­
nyeket. Nagy Erzsébet, apjáról beszél

Leitner Sándor főigazgató 
megnyitó szavai után Horváth 
Gyula a TIB dél-dunántúli titká­
ra — aki az egész program irá­
nyítója volt— kezdte a bemutat­
kozást. Elmondta, hogy gondo­
latisága abból származik, hogy 
ő is részt vett a forradalom és 
szabadságharc eseményei­
ben, s ezért az akkori hatalom 
nagyon keményen elbánt velük. 
Felidézte az akkori főiskolások, 
egyetemisták, diákok, ifjúkom­
munisták, fiatal kommunisták 
példáját, akik fellázadtak az 
1956 előtti diktatúra kérlelhetet­
len elnyomása ellen. Nagyon 
sokan meghaltak közülük a ba­
rikádokon.

Nagy Imréről és társairól azt 
ajánlotta a hallgatóság figyel­
mébe, hogy igazi mártírok vol­
tak. Kaposvár Nagy Imre szülő­
városa, s itt olyan emberek él­
nek, akik vallják az ő szellemi­
ségét, ezért szólnak itt először a 
hallgatókhoz az országban. Azt 
kérte a főiskolásoktól, hogy a 
hitelesség szellemében oktas­
sanak. Nagy hatással volt a 
résztvevőkre a Horváth Gyula 
peréből felolvasott részlet, s 
mindaz, amely miatt fél szemé­
re megvakult.

(Folytatás a 3. oldalon)

Tegnap magyar parlamenti 
küldöttség utazott Jugoszláviá­
ba, hogy déli szomszédunkkal 
tárgyaljon a Dráva közös érde­
kű szakaszának hasznosításá­
ról. A küldöttség, amelynek tag­
ja volt dr. Rótt Nándor, a parla­
menti bizottság vezetője, dr. 
Tarján Lászlóné a Környezet- 
védelmi Minisztérium államtit­
kára, több országgyűlési képvi­
selő közöttük Dr. Sipos Imre 
csokonyavisontai állatorvos —, 
megtekintette a Csáktornyái, a 
dubravai vízierőművet, a közö­
sen építendő djurdjevaci erőmű 
tervezett helyét és környékét. A 
főként környezetvédőkből álló 
delegáció megbeszélésének 
középpontjában a tervezett erő­
mű környezetre gyakorolt hatá­
sa és az ezzel kapcsolatos ten­
nivalók álltak. A találkozó 
részleteire visszatérünk.

Sz.N .

T .F U .F J  Ó V Á S
Protestáló lokálpatrióták— Induló beruházások

MDF—MSZOSZ ta lá lko zó  
Kaposváron

Egy lépés
az együttműködés felé

K ihívások, m egpróbáltatások

Rendhagyó találkozó szín­
helye volt szerdán este az 
MDF kaposvári irodája. Az oly 
sok embert látott tárgyalóasz­
talnál most foglalt helyet elő­
ször a szakszervezetek me­
gyei képviseletének delegá­
ciója.

Tehát, bár lassan, de me­
gyénkben is megteszik a kö­
zeledés első lépéseit az ér­
dekvédelmi szervezetek és a 
politikai pártok. Jobb későn,

mint soha —  jut eszünkbe a 
közkeletű mondás. Hiszen —  
mint az a tanácskozáson is 
sokszor elhangzott —  az or­
szág és benne megyénk la­
kossága újabb nem kis meg­
próbáltatást jelentő kihívások 
előtt áll, s ezek helyi megyei 
kezelésében a különböző 
szervezetek között legalább 
beszélő viszonyra van szük­
ség.

(Folytatás a 3. oldalon)

Több kulcskérdés is elhang­
zott a boglárlellei önkormányzat 
tegnapi ülésén, s valamennyit a 
leilei lokálpatrióták tették fel. Az 
egész — a viharos jelzőt bizo­
nyára kiérdemlő — esemény­
sor azzal kezdődött, hogy dr. 
Kovács Miklós polgármester 
ismertette a vasárnapi népsza­
vazás eredményét, s bejelen­
tette, hogy a Balatonlellei Baráti 
Kör megóvta az eredményt a 
választási bizottságnál. Ezt a 
fontos dokumentumot azonban 
a jelenlévők közül senki sem 
tudta felmutatni, ezért a 300 fős 
vendégsereg (és az egy újság­
író) változatlanul kétségek kö­
zött maradt: megalapozottak-e 
az indokok arra, hogy a bizott­

ság semmisnek ítélje a szava­
zást s esetleg új kiírását kezde­
ményezze.

A testület elfogadta a polgár- 
mester előterjesztését, majd az 
„érdeklődők” lettek a főszerep­
lők. A lelleiek saját képviselői­
ket sem kímélték, mert úgy ítél­
ték meg— túlságosan magasra 
állították azt a mércét, melynek 
végeredménye lehetett volna a 
válás. (Mint már közöltük az ál­
landó lakosok 50 százalékának 
plusz egy főnek a szavazata). 
Az 1796 fő igen voksa tehát 
nem hozta el Lelle számára a 
függetlenséget s tegnap úgy 
tűnt, a nyugalmat sem.

Az önkormányzat leilei tagjai 
— akiket többször szól ítottak fel

lemondásra — azon a vélemé­
nyen vannak, hogy a korábbi 
bogiári beruházásokat most a 
másik városrészen kell kom­
penzálni. Elmondták, hogy 80 
millió forintos építkezések kez­
dődnek Lellén: megújul a ren­
delő, rendezik a temetőt, csa­
tornáznak, utakat építenek.

A kedélyek ezzel természete­
sen nem nyugodtak meg — a 
legelszántabbak változatlanul 
az elválásért protestáltak. Dr. 
Kovács Miklós végül azzal zárta 
le a vitát, hogy közölte: a testü­
let nem másíthatja meg a jog­
szabályokat, akiknek a népsza­
vazás nem hozta meg a várt 
sikert más fórumokon keressék 
vélt vagy való igazukat. Ŝü|jj

Ön-
korm ányzatró l,

tu la jdonró l
Tegnap Kaposváron Bara­

nya, Tolna, Zala, Fejér és So­
mogy megyéből érkezett s az 
Agrárszövetség által támoga­
tott — agrárszövetségi polgár- 
mestereknek, önkormányzati 
képviselőknek és közös képvi­
selőknek tartottak szakmai to­
vábbképzést.

Délelőtt az önkormányzat 
kialakulásáról és mai rendsze­
réről hallhattak előadást a meg­
hívottak. Délután a Belügymi­
nisztérium osztályvezetője és 
helyettese, Bálint Tibor és Da­
rázs Imréné a tulajdon és a va­
gyon kérdéskörével foglalkoz­
tak előadásaikban. Ezeken 
napirendre került az önkor­
mányzati tulajdon és vagyon 
kérdése, vállalkozási lehetősé­
gei, az önkormányzatok gaz­
dálkodási feltételei és pénzügyi 
lehetőségei.

T. K.

Csütörtökön ünnepélye­
sen elbúcsőztatták a szovjet 
déli hadseregcsoport kecs­
keméti hadosztálya táborfal­
vi tüzérezredének utolsó 
egységeit. A táborfalvi lakta­
nyát és a tiszti lakótelepet 
napokon belül átadják a 
magyar hatóságoknak. A 
mai napig a szovjet alakula­
tok 70, a hadieszközök, a 
technika 60 százalékát von­
ták ki az országból. Átadtak 
többek között 91 laktanyát, 
370 lakóházat, 70 étkezdét. 
A parancsnok szerint nem a 
szovjet katonák rongálják 
meg az épületeket, hanem 
helyi lakosok dúlják fel, eltu­
lajdonítják, ami csak mozdít­
ható...

Végezetül Matvej Burla- 
kovbemutatta utódját, Viktor 
Silov altábornagyot, a Déli 
Hadseregcsoport új pa­
rancsnokát.

Vezetői 
kinevezések  

a határőrségnél
A BM Határőrség Országos 

Parancsnokságán tartott csü­
törtöki vezetői értekezleten 
Horváth Balázs belügyminisz­
ter bejelentette, hogy a köztár­
sasági elnök a BM Határőrség 
országos parancsnokává No- 
váky Balázs vezérőrnagyot, az 
eddigi megbízott parancsnokot 
nevezte ki. A határőrség törzs­
főnöke Kiss Kálmán ezredes 
lett.

M érleg  
a szezonról

Huszonhat hajó, három vitor­
lás és négy komp szállította a 
Mahart Kft. járatain az utasokat 
az idén a Balatonon. Naponta 
kilencvenhat járat közlekedett a 
két part között, ezeken augusz­
tus végéig csaknem négymil- 
lióan utaztak, a kompok pedig 
több mint félmillió gépjárművet 
szállítottak.

Egészségügyi
szakszervezet

Az Egészségügyi Dolgozók 
Demokratikus Szakszervezete 
tegnap két napos tanácskozást 
kezdett Siófokon. Az első nap a 
résztvevők tájékoztatót hallgat­
tak meg a szervezet éves tevé­
kenységéről, kapcsolatairól, 
szövetségi politikájáról, illetve 
módosították az alapszabály­
zatot.

Telefonközpont
Siófokon

Az Advocatus Pro Űrbe Sió­
fok alapítvány kezdeményezé­
sével megrendezett Balaton- 
parti tanácskozáson megegye­
zés született arról, hogy a vá­
rosban 1992 végéig digitális te­
lefonközpontot építenek ki 
5600 vonallal.

D í i

színművészeknek
Agárdy Ilona, Földi Teri, Kóti 

Árpád és Suka Sándor színmű­
vészek kapták az idén a Gobbi 
Hilda alapítottta Aase-díjat. Az 
elismeréseket a kuratórium el­
nöke, Fekete György, a Műve­
lődési és Közoktatási Miniszté­
rium helyettes államtitkára csü­
törtökön adta át.

Bélyegek 
— N agyatádon
Ma délután nyílik meg a nagy­

atádi Gábor Andor Művelődési 
Házban a másfél száz filatélis- 
tát tömörítő s mintegy negyven 
éves múltra visszatekintő szak­
kör tagjainak a gyűjteményéből 
álló bélyegkiállítás. A kiállítást 
január 6-ig tekinthetik meg az 
érdeklődők.

szver
Kiemelés
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Múltidézés nem középiskolás fokon
Nagy Erzsébet: „Nagy Imre hű maradt a forradalomhoz”

(Folytatás az 1. oldalról)

Nagy Imre leánya, Nagy Er­
zsébet kitűnő, alapos áttekin­
tést adott 1956 előzményeiről, 
érzékletes képet festett édes­
apjáról.

— A titkos tárgyaláson és ki­
hallgatásokon hű maradt a for­
radalomhoz, önmagához; visz- 
szautasította az ellene felhozott 
vádakat, megkérdőjelezte az 
úgynevezett „bíróság” kompe­
tenciáját. Nem engedett a szi­
rénhangoknak, sem a fenyege­
téseknek, sem a családjával 
való zsarolásnak.

Töretlenül és öntudatosan 
vállalta bajtársaival a közös sor­
sot— a halált. Most ott nyugszik 
velük együtt a 301 -es parcellá­
ban, amely ma már történelmi 
emlékhely. Meggyőződésem, 
hogy édesapám öntudatos, tö­
retlen hazafisága szűkebb ha­
zája, Kaposvár — és ahogy ő 
gyakran emlegetni szokta — 
Somogyország iránti mély fiúi 
ragaszkodásából, szeretetéből 
táplálkozott. Apám kezében a 
hatalom nem öncél volt, mint 
elődje Rákosi, vagy utódja Ká­
dár esetében, hiszen a hatal­
mat eszközként használja, még 
pedig az egész ország javára. 
Sose feledjük el, hogy a ll. világ­
háború után ő volt az a férfi, aki 
Magyarország legkritikusabb 
korszakában: 1953-ban és 
1956-ban hősiesen vállalja ha­
zája megmentését.

Nagy sikert aratott a jó humo­

rú, lendületes stílusáról ismert 
Obersovszky Gyula. 1956-ban 
és most is az Igazság című lap 
főszerkesztője, 1956 után ha­
lálra ítélték, s a külföldi írók 
(köztük magyarok.) akciója 
mentette meg a haláltól. Fel­
idézve a forradalom napjait, ki­
jelentette, hogy ő október 23-án 
ébredt rá a küldetésére, szere­
pére.

Eörsi István író, költő, drá­
maíró a csaknem négyéves 
börtönélményeiről beszélt, 
megrendítően idézte fel barátja,

a halálra ítélt és kivégzett An­
gyal István alakját.

Az utolsó szó jogán mondta: 
,,Ha mindazok a cselekmé­
nyek, amelyekkel engem vádol­
nak, igazak, akkor kérem, hagy­
ják helyben az első fokú ítélete­
met, amúgy sem szeretnék ra­
bul élni. ”Ő nem kért kegyelmet, 
s a többiek kegyelmet kaptak, s 
hallatlan szégyennel tölti el 
őket. Akik élnek, azok a Kádár­
rendszerben bizonyos kompro­
misszumokat kötöttek. Mindig 
mondták: Angyal István ezt 
nem csinálta volna.

Az író óvott attól, hogy 1956 
belefulladjon az állami ünnepek 
unalmába. Sokszor felháborod­
nak azon, ki beszél 56-ról pél­
dául a tévében. Azt is kritizálta, 
hogy nem a forradalom Kos- 
suth-címerét fogadta el a parla­
ment, hanem a koronásat.

Kopácsi Sándor vezérőr­
nagy, Budapest 1956-os ren­
dőrfőkapitánya a Nagy Imre 
perben életfogytiglani ítéletet 
kapott 14 évi emigráció után tért

Feszülten figyelő főiskolások

Három „előadó”: Obersovszky 
Gyula, Eörsi István, Kopácsi Sán­
dor

haza. Elsősorban a mártír mi­
niszterelnökhöz fűződő mély 
érzelmi kapcsolatáról beszélt, 
föllebbentette a fátylat a kirakat­
perről.

Mint mondta, ők szerencsés 
nemzedék, mert megérték esz­
méik diadalának napját, nem­
csak hazájukban, hanem Kö- 
zép-Kelet-Európában is.

A külpolitikai horizont sokkal 
kedvezőbb, mint 1956-ban. Az 
életfogytiglani börtön számára 
a rendszer ítélete volt, s egyben 
az elkötelezettség jelképe, 
amelyet sok más jelenlévővel 
együtt 1956 ügyei iránt érez éle­
te fogytáig.

A főiskola vendégei délután 
szűkebb körben eszmecserét 
folytattak a hallgatókkal és a 
tanárokkal. Ott fogalmazódott 
meg: jó lenne, ha az intézmény 
is segítene 1956 kaposvári ese­
ményeinek hiteles megírásá­
ban.

Lajos Géza 
Fotó: Jakab Judit

Küszöbön 
az ártörvény

Januártól önálló a gyékényest bánya

Guruló kavicsok
Mások is követték ókét — Megrendelést, közvetlenül

A kormány szerdai rendkívüli 
ülésén elrendelte a kőolaj és a 
kőolajszármazékok behozata­
lának, belföldi forgalmazásá­
nak és árképzésének felszaba­
dítását, ezzel megkezdte az 
Érdekegyeztető Tanáccsal lét­
rejött megállapodás végrehaj­
tását — jelentette ki László Ba­
lázs szóvivő csütörtök délelőtti 
sajtótájékoztatóján. Közölte, 
hogy a behozatali kérelmeket a 
Nemzetközi Gazdasági Kap­
csolatok Minisztériuma bírálja 
el, azok a vállalatok kaphatnak 
engedélyt, amelyek képesek 
eleget tenni a készletezési kö­
telezettségeknek. Az import- 
kőolajmennyiségből 5 száza­
léknyi a különböző benzinfaj­
tákból illetve gázolajból 8 szá­
zaléknyi biztonsági készletet 
kell tartalékolniuk. A hatósá- 
giár-szabályozás megszünte­
tésével tehát szabad árformába 
kerül a motorbenzin és a gáz­
olaj. A rendelet az ártörvénnyel 
egyidőben, január 1-jével lép 
hatályba. Az árat természete­
sen befolyásolja majd a benne

foglalt fogyasztási adó mértéke, 
erről azonban még nem szüle­
tett megállapodás a kormány és 
az érdekeltek között.

A szóvivő szólt arról is, hogy a 
kormány meghatározta azon 
vállalatok körét, amelyek előze­
tes bejelentéssel tartoznak, ha 
termékeik árát emelni kívánják. 
Az intézkedés a margarinra és a 
napraforgóolajra, a fűszerpap­
rikára, illetve az újságnyomópa­
pírra vonatkozik, de termé­
szetesen nem jelenti azt, hogy a 
kormány be kíván avatkozni az 
árak alakításába. A kormány az 
Egzisztencia Alap leendő fel- 
használásához kapcsolódóan 
határozott arról, hogy az adós 
saját tőkéjének kétszeresét 
meghaladó hitelben is részesül­
het, legfeljebb 50 millió forint 
erejéig. László Balázs elmond­
ta még, hogy a kormány döntött 
a Nemzeti Szabvány- és Minő­
ségtanúsítási Rendszer to­
vábbfejlesztéséről.

Az európai normának megfe­
lelő szinkron várhatóan 1994-re 
alakul ki.

Szép karácsonyuk lesz a 
gyékényesi kavicsbánya dolgo­
zóinak. Végre megjött az Ipari 
és Kereskedelmi Minisztérium­
tól annak a létesítő határozat­
nak a tervezete, amelyre már 
„meg is előlegezték” a választ a 
gyékényesiek. Eszerint január 
1-jétől önálló kisvállalatként 
jegyzik a cégbíróságon a ka­
vicsbányát. Igazgatója az a Túri 
László lesz, aki kezdeménye­
zője volt az önállósodásnak és 
ezért egy rövid időre fel is füg­
gesztették munkaköréből. A 
dolgozók egységes kiállásának 
köszönhetően vették vissza és 
a többnapos munkabeszünte­
tés eredményeként sikerült 
elérniük, hogy komolyan ve­
gyék őket az anyavállalat veze­
tői. Ők ugyan nem támogatták 
az önállóságot, ám a fellebbe­
zést az Ipari és Kereskedelmi 
Minisztérium támogatta.

A részleges vagyonmegosz­
tás után a gyékényesi bánya­
üzem januártól 24,8 millió forint 
induló vagyonnal rendelkezik, 
amely nem készpénz, hanem

az álló- és forgóeszközök érté­
ke. A kisvállalat vezetői szeret­
nének kölcsönt felvenni a kez­
deti lépésekhez, ezért az Agro- 
bankhoz fordultak segítségért, 
akiktől ígéretet kaptak a hitelre.

A gyékényesiek példáját 
egyébként más kavicsbányák 
is követték. A nagyvállalattól 
másik öt üzem is kilépett. Az ő 
helyzetük annyival könnyebb 
volt, hogy nekik már engedé­
lyezte a vállalati tanács az önál­
lósodást.

A nehézségek ellenére is 16 
milliós nyereséggel zárja az 
évet a gyékényesi üzem, s re­
mélik, hogy sikerül bizonyíta­
niuk az új évben is. Egyelőre 
még gondot okoz, hogy a koráb­
bi gyakorlatnak megfelelően a 
megrendelések a budapesti 
központba futnak be. Ezt most 
már semmi nem indokolja, ezért 
kérik, hogy partnereik közvetle­
nül hozzájuk forduljanak, így 
sokkal gyorsabban és gördülé­
kenyebben teljesíthetik
igényeiket.

N.Zs.

Egy lépés az 
együttm űködés felé

(Folytatás az 1. oldalról)
Az első találkozás a kapcso­

latfelvétel, a kölcsönös ismer­
kedés jegyében telt el. Dr. 
Egerszegi László, az MSZOSZ 
megyei képviseletének vezető­
je, illetve Svajda József és Bi- 
czó József, a tárgyalódelegá­
ció tagjai ismertették a szak- 
szervezetek törekvéseit. Az ér­
dekvédelmi szervezetek pártok 
befolyásától mentesen kíván­
nak működni, s konstruktív el­
lenzéki szerepet vállalnak. Elfo­
gadják a kialakult szakszerve­
zeti pluralizmust, társszerveze­
teikkel korrekt viszonyban van­
nak, s az önkormányzatokkal is 
jó kapcsolatok kialakítására tö­
rekednek.

Kitartóan küzdenek a munka- 
nélküliség, az indokolatlan ala­
csony munkabér, az infláció és 
a munkavállalókat terhelő adók 
nagysága ellen is. — E kérdé­
sekben hajlíthatatlanok va­
gyunk — mondta dr. Egerszegi 
László.

Az MSZOSZ képviselői ja­
vaslatot tettek az új típusú 
együttműködés formáira is. 
Ezek szerint meghívják az 
MDF-et a megyei szakszerve­
zeti kerekasztal fórumaira, köl­
csönösen tájékoztatják egy­
mást a munkavállalókat érintő 
kérdésekben.

Herényi Károly, az MDF me­
gyei elnöke, valamint Hódos 
Győző kaposvári pártelnök és

Kovács Lajosné irodavezető az 
MDF szakszervezetekhez való 
viszonyáról tájékoztatták tár­
gyalópartnereiket. A kormány­
párt megyei szervezetének is 
célja, hogy a várható társadalmi 
feszültségek levezetésében 
együttműködjön a munkaválla­
lói érdekképviseletekkel is. Ám 
mint elhangzott, az is törvény- 
szerű, hogy egy politikai párt és 
a szakszervezetek között szük­
ségképpen lesznek érdekkü­
lönbségek is. Az MDF korrekt, 
kiegyensúlyozott kapcsolatra 
törekszik valamennyi érdekvé­
delmi szervezettel. Ezek legiti­
mitását nem vonja kétségbe, 
mert— mint hangsúlyozták— a 
legitimitás „döntnöke” az adott 
szervezet tagsága. Herényi 
Károly fölajánlotta, hogy az 
MDF képviselteti magát a me­
gyei szakszervezeti kerékasz­
tal fórumain.

A hivatalos tárgyalás folya­
matosan beszélgetéssé szelí­
dült. A kérdések és a válaszok 
arról tanúskodtak, hogy az 
alapelvek megtartásával kibon­
takozhat az az új típusú kapcso­
lat, amelyre hamarosan sokak­
nak szüksége lesz. A tanácsko­
zást mindkét fél pozitívnak és 
eredményesnek tartotta. Mi 
pedig abban reménykedhe­
tünk, hogy a gyakorlati együtt­
működés eredményei után ha­
sonlóképpen érzünk majd.

Lengyel

ÚJ IGAZGATÓ A  ZÖ LDÉRT ÉLÉN

A MEGŐRZÖTT 
VAGYONNAL

Szélesedő p ro f il  — Több önállóság

Augusztus elsejétől meg­
bízott igazgatóként, tegnap­
tól pedig kinevezett igazgató­
ként áll a Somogy Megyei 
Zöldért Vállalat élén Hetesi 
Ferenc, aki korábban főköny­
velőként dolgozott itt. Szer­
dán munkásgyülésen járt a 
kaposvári kirendeltségen, 
míg tegnap a bizalmitestület 
tagjaival találkozott. Mindkét 
helyen beszámolt elképzelé­
seiről, a szükségszerű vál­
toztatásokról.

— Az idén két vezető is távo­
zott a vállalattól, s ez bizonyta­
lanságot teremtett. A legfonto­
sabb feladatunk az volt, hogy az 
eltávozási hullámot megállít­
suk, az embereknek hitet adjuk, 
s ezzel biztosítani tudjuk a ter­
vezett eredményeket. A Zöl- 
dért-vállalatok nagy változások 
előtt állnak. Megalakult az első 
Szövetkezeti Vagyonkezelő 
Részvénytársaság, amely az 
áfészek megbízásából felügye­
li és ellenőrzi a szövetkezeti 
vállalatok kezelésében levő 
vagyont, így a Zöldérteket is. A 
vagyonmegőrzés mellett dön­
tenek a különböző befekteté­
sekről is.

— Ha jó l értem, akkor időben 
meg akarják előzni a különböző 
vagyonátmentési kísérleteket.

— Igen, erről van szó. Ezért is 
hozták létre a héttagú felügyelő 
bizottságot, amely közvetlenül 
ellenőrzi a munkánkat. Ugyan­
akkor megfelelő érdek­
egyeztetést is folytat. Tény, 
hogy korábban különböző el­
lentétek voltak a Zöldért és az 
áfészek között. A szövetkeze­
tek termeltettek, felvásároltak, 
s természetesen értékesíteni 
akartak, de a Zöldértet kötötték 
a gazdasági szabályozók, s így 
az üzletek nem mindig jöhettek

létre. Együtt akarunk dolgozni. 
Ezért is kerestem föl az áfészek 
vezetőit, akik elmondták kívá­
nalmaikat: bővítsük tevékeny­
ségünket, s ezzel biztosítsunk 
kedvezőbb piaci lehetősége­
ket. Nagykereskedelmet folyta­
tunk. Forgalmazunk üdítőt, 
sört, lisztet, cukrot és étolajat, s 
ezzel olcsóbb árakat terem­
tünk. Tehetjük azért is, mert 
nem volt szükségünk új beruhá­
zásokra. Raktáraink voltak a 
megyében mindenütt. Ezek 
többsége kihasználatlanul állt. 
Készülünk újabb beruházások­
ra is. Például Nagyatádon, az 
ötszáz vagonos tároló mellett 
egy burgonyaszirom-sütő üze­
met hozunk létre olasz segít­
séggel. A korszerű gépsorért a 
következő két évben burgonyá­
val fizetünk. Siófokon húsfeldol­
gozót nyitunk. Tárgyalunk több 
céggel is, de ez még üzleti titok.

— Feltételezem, hogy a sok 
ötlet megkövetelte a szerkezeti 
változtatást is.

— Valamennyi kirendeltsé­
günk önálló lett. Kiépítettünk 
egy számítógépes központot, 
amely minden adminisztrációs 
munkát elvégez, így több mun­
kahelyet is megszüntethettünk 
vidéken. Megpróbáltunk a bére­
ken is javítani. A tizenhárom- 
ezer forint alatt keresőknek 
most karácsony előtt segélyt 
adunk. Újabb béremelést kap­
nak, akik valóban keveset ke­
resnek, mint az üzletekben levő 
eladók. Természetesen, a kö­
vetelmények is megnőttek. Ezt 
éppen a szerdai munkásgyűlé­
sen vetették föl a dolgozók. Ez 
természetszerű, csak úgy tu­
dunk versenyben maradni, ha 
komolyan vesszük a munkán-

Nagy Jenő
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